

流光溢彩贺新岁 灯火传情话团圆

辛集“灯会+”点亮沉浸式新春消费场景

2026辛集澳森之夜新春灯会以“来皮都过大年”为主题，融合辛集撤县建市四十周年城市记忆，打造全域联动、文旅相融、惠民利民的新春盛会，活动将持续至3月4日，每日亮灯时间为18时至22时。

本报讯（记者富心迪 通讯员李晴宇）2月10日晚，农历小年夜，随着一声锣响，2026辛集澳森之夜新春灯会正式亮灯。主会场润泽湖公园、分会场国际皮革城及高速口、高铁站等城市节点同步华灯绽放，万千光影交织成锦，为市民与游客铺展一幅年味浓郁、文脉厚重的新春画卷。本届灯会以“来皮都过大年”为主题，融合辛集撤县建市四十周年城市记忆，打造全域联动、文旅相融、惠民利民的新春盛会，活动将持续至3月4日。

当晚，亮灯启动仪式在欢快的《童声贺岁》序曲中拉开帷幕。非遗“打铁花”、风火轮绝技、时光隧道光影秀、空中火凤凰、东石潮乐会等特色节目轮番上演，现场掌声、欢呼声此起彼伏。曾亮相央视春晚的机器人团队带来拳击、武术、舞蹈等创意表演，以科技感十足的“拜年秀”引爆全场；贯穿全程的NPC情景互动成为亮点，红绳仙翁、财神、诗韵姑娘等角色与游客沉浸式互动，让游园更具趣味与参与感。

皮革产业创新平台开放共享

本报讯（通讯员娄雅坤 徐瑶）近日，梅花皮业有限公司搭建的技术创新中心共享实验室正式实现资源开放，河北省皮革技术创新战略联盟15家企业及区域内皮革企业，可共享这一优质创新平台，为区域皮革产业协同升级注入强劲动力。

共享实验室配备拉力机、摩擦脱色试验机、回潮试验机等10余种专业设备，可完成毛厚、克重、万能磨耗、耐水洗等20余项核心指标检测。同时，实验室建立了严格的设备运维与操作规范，实施标准化管控、可追溯管理，保障设备持续精准稳定运行。

技术团队依托这套体系，不仅能为企业自身生产提供全流程质量管控，还能为联盟内企业提供“一站式”检测服务，帮助企业降低检测成本、缩短研发周期，破解企业“检测难、技术弱”的发展瓶颈。

文化惠民演出走进乡村

本报讯（通讯员穆叶 王壤）文化润民心，村晚暖乡情。近日，河北省文化进基层惠民演出暨全国“四季村晚”示范展示点活动走进辛集市新垒头村，为群众带来一场文化盛宴。

现场座无虚席，热闹非凡。演出在舞蹈《喜舞扇韵》中拉开帷幕，活力满满的少儿舞蹈、清脆灵动的碗乐表演、旋律悠扬的歌曲串烧、婉转的戏曲唱腔轮番登场。演员们精神饱满、倾情演绎，赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。

近年来，辛集市持续开展文化进基层、惠民演出等系列文化活动，让文化之花绽放在基层每个角落。2025年，全市组织文化馆、文工团及各类社会文艺院团深入基层开展送戏下乡等“六进”文化惠民活动160余场。



为切实强化青少年铁路安全意识，筑牢春运及寒假期间铁路运输安全屏障，近日，辛集市交通运输局与市委政法委、市公安局、市融媒体中心、田家乡人民政府、辛集南站派出所、衡水工务段辛集南线路车间工作人走进田家乡小学，联合开展铁路平安校园行宣传教育活动。郝福康 摄



2026辛集澳森之夜新春灯会启幕现场。娄雅坤 摄

“每年都带孩子来，今年惊喜格外多。机器人拜年、NPC互动都很有意思，孩子玩得舍不得走。”市民李柳带着家人全程体验，对本届灯会的创新设计赞不绝口。现场不少家庭举家出动，赏灯、拍照、看表演、品美食，在灯火中感受团圆之乐、新春之喜。

本届灯会立足辛集本土特色与燕赵文脉，创新推行“灯会+”融合模式，打造近百个主题灯组。“金鹿女神”“万马奔腾”“燕赵十四城”等大型文化灯组气势恢宏、创意新颖，既展现传统年味，又彰显地域标识。园区同步设置童梦奇境互动展区、非遗活态展演，让传统文化可看、可玩、可体验，推动非遗与民俗在光影中焕发新生。

为提升游览体验，灯会构建“一园多区、全域联动”观赏格局，实现“入城即入园”。配套推出燕赵十四城文化地标打卡、特色美食街区、免费全家福摄影等板块，联动乡镇民艺展演、相亲晚会、主题晚会等活动，形成集文

化体验、美食品鉴、互动娱乐于一体的沉浸式消费场景，确保每日活动精彩不断。

灯会坚持文旅惠民与商旅联动，承诺：免费赏灯、免费观演、免费停车、免费摊位，让市民游客零门槛乐享佳节。同时联动全市皮革、商超、餐饮、住宿等商贸资源，推出系列消费优惠举措，实现“赏灯、消费、休闲”一站式满足。为保障出行顺畅，灯会期间开通4条夜间专线与1条摆渡线路，全程免费乘坐，以精细化服务提升市民与游客的获得感、幸福感。

本届灯会每日亮灯时间为18时至22时，

覆盖小年夜至正月十六。与往届相比，本届灯会规模更大、层次更高、形式更活，将城市发展、民俗传承、科技体验、商旅消费有机结合，既扮靓城市夜景、浓厚节日氛围，又激活夜间经济、拉动文旅消费，成为辛集展示城市形象、弘扬传统文化、增进民生福祉的重要载体。

灯火映团圆，年味满皮都。璀璨光影里，辛集以灯为媒、以节会友，让传统年味浸润人心，让燕赵文脉薪火相传，在欢声笑语中迎接丙午马年的到来，为市民与游客留下一段温暖难忘的新春记忆。

新闻

辛集

辛集南站

执行主编：张晨光
责任编辑：张青果
视觉编辑：张玉灿
E-mail:61671812@qq.com

速递

辛集织密农村“防火网”

本报讯（通讯员贾青）近日，天宫营乡联合市消防救援大队，开展以“预防为主、防消结合”为主题的冬季消防安全宣传活动，将安全知识送到群众身边。

活动中，16个宣传小组深入各个乡镇，全面排查安全隐患。同时结合冬季防火特点，用通俗易懂的语言向村民普及安全取暖、燃气使用、初期火灾扑救等知识，现场演示灭火器的使用方法，并手把手指导村民实操灭火。针对农村居住分散、老年群体多的特点，开展“敲门入户”行动，打通农村防火宣传“最后一公里”。村民赵小师说，这次宣传太实用了，不仅学到了灭火器的使用方法，还知道了家里哪些地方容易有火灾隐患，以后会多注意。

辛集邮政快递业安全服务中心获评全市先进集体

本报讯（通讯员王锐池 位黎明）近日，在石家庄市邮政管理系统年度工作会议上，辛集市交通运输局邮政快递业安全服务中心被授予“年度先进集体”荣誉称号，并作为先进典型在会上作经验交流发言。

2025年，辛集市邮政快递业安全服务中心以安全、服务、党建为抓手，担当实干、精准发力，推动全市邮政快递行业高质量发展，全年快递业务总量再创历史新高。该中心有关负责人表示，2026年将持续强化党建引领，全面提升服务质效，奋力推动邮政快递业再上新台阶，为地方经济社会发展贡献更大力量。



▲种植户在马庄村智能温室大棚里查看羊肚菌的长势。

►一颗颗小小的羊肚菌，承载着丰收的希望。

羊肚菌育出增收新希望

日前，走进马庄村智能温室大棚，微凉湿润的空气扑面而来，松软的土壤中，洁白的菌丝正悄然蔓延，透着勃勃生机。种植户穿梭其间，细致巡查菌丝长势，精准调试通风、温控等设备，各项管护工作规范有序、科学高效。

近年来，马庄乡立足资源禀赋，创新发展羊肚菌特色种植产业，不仅将冬闲田变为“增收田”，更带动了周边乡亲增收，为周边村民提供大量灵活的就业岗位。

“羊肚菌预计3月份成熟上市，深受市场欢迎，效益十分可观。大棚在羊肚菌采收后的闲置期，会轮种西红柿、豆角等蔬菜，实现‘一年四季无闲田’，土地效益最大化。”种植户孙京虎介绍。

杨锦 李娜 娄雅坤 摄影报道



辛集打造直播矩阵“云”销乡土好物

本报讯（记者富心迪 通讯员李晴宇）连日来，辛集市市级直播间与各乡镇直播间同步开播，本土服饰、食品、日用百货等特色好物集中亮相，主播们现场推介、实时互动，直播间人气高涨、订单持续增长。当地依托产业优势，以电商直播为抓手，创新推出“一品一播”助农模式，构建全域直播电商体系，让乡土好物搭上数字经济快车走向全国，以新业态赋能乡村振兴、带动群众增收。

辛集市立足本土产业基础与特色资源，将电商直播作为畅通农产品上行、推动产业升级的重要切口，系统打造“市级引领、乡镇联动、全域覆盖”的直播电商新格局。市级层面统筹规划、资源整合与标准输出，乡镇立足本地优势产品联动发力，实现村村有亮点、镇镇有特色，推动辛集好物从田间地头、生产车间直达消费者手中，形成线上线下融合、城乡双向畅通的助农新通道。

为夯实直播电商发展根基，辛集市电商直播基地聚焦人才培育与平台支撑，搭建专业化孵化体系。基地重点吸纳大学生返乡就业，充实主播、助播、运营、客服

等岗位队伍，为直播产业注入青年活力。同时，对接主流电商平台资源，持续拓展带货品类，完善供应链与物流保障，确保各直播间常态化、稳定化运营，以人才链支撑产业链，以数字技能赋能乡村发展。

“网友们热情很高，对家乡特产的支持，让我们更有动力讲好辛集故事。”辛集市电商直播基地主播李沐萱说。在直播间里，年轻主播们以接地气的表达、专业化讲解，展示产品特色与产地优势，实时回应消费者咨询，用真诚与专业赢得市场认可，让更多人通过屏幕认识辛集、喜爱辛集好物。

各乡镇聚焦本土优质产品挖掘与品牌打造，不断创新直播形式，建立选品、品控、发货、售后全流程标准化管理体系，以专业化运营提升产品竞争力与用户体验。通过标准化运作，有效保障产品质量、提升交付效率，打通农产品出村进城“快车道”，让乡土特产变身线上爆款。与此同时，各地在直播中融入本地人文底蕴与产业故事，推动特色产品“走出去”与地域文化“传开来”同步发力，走出一条产业增效、文化赋能的乡村振兴特色路径。

数据显示，辛集市“一品一播”助农项目已覆盖服饰、日用百货、食品三大品类，纳入产品118款；全市日均开播16场，总直播时长64小时，日均吸引近万人在线观看，直播助农的带动效应持续显现。一批特色产品借助直播渠道打开全国市场，农户与经营主体收入稳步提升，乡村产业发展活力显著增强。

辛集市工业设计创新中心主任潘光毅表示，下一步，辛集市将持续深化电商直播产业布局，强化资源整合、品质管控与品牌培育，推动直播电商提质增效、高质量发展。当地将以助农直播激发乡村内生动力，以人才培育拓宽群众致富渠道，不断擦亮“一品一播”产业名片，让数字经济更好地惠及乡土百姓，为全面推进乡村振兴注入持久动能。

从一间间直播间到一条条产业链，从流量增长到销量提升，辛集市正以直播矩阵为纽带，把数字红利转化为振兴实效。随着助农直播体系不断完善、业态持续创新，更多辛集好物将走向全国，让更多农民群众搭上电商快车，在乡村振兴的道路上稳步前行、收获满满。

为加强电动三轮、四轮车规范管理，引导市民文明出行、安全出行，连日来，辛集市公安局交管大队持续推进电动三轮、四轮车注册登记上牌工作，全力筑牢道路交通安全防线。

周浩洋 摄

石家庄诚诺达商务服务有限公司与河北佳奥投资管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据石家庄诚诺达商务服务有限公司与河北佳奥投资管理有限公司签署的《债权转让合同》，河北佳奥投资管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权合同及担保合同项下的全部权利，依法转让给石家庄诚诺达商务服务有限公司。河北佳奥投资管理有限公司作为上述债权和担保权利的转让方，以及石家庄诚诺达商务服务有限公司作为上述债权和担保权利的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向石家庄诚诺达商务服务有限公司履行主债权合同及

债权金额截止日期：2025年9月30日 附表：公告清单

担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。

石家庄诚诺达商务服务有限公司
河北佳奥投资管理有限公司
2026年2月12日
单位：人民币万元

序号	借款人名称	本金余额	利息余额	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号及名称	原贷款银行
1	衡水环宇印刷有限公司	300.00	406.52	衡中小借2015325号	衡水市衡一印务有限公司、齐召悦、高健、刘琦、齐跃怀、齐跃志、樊淑娟、齐丙武、徐花芬。抵质押人：衡水环宇印刷有限公司	保证合同：衡中小保2015325-1号、衡中小保2015325-2号、衡中小保2015325-3号、衡中小保2015325-4号、衡中小保2015325-5号、抵押合同：衡中小抵2015325号	中国银行衡水分行
2	枣强县鑫乐皮草制品有限公司	584.57	457.32	建小企(2016)428号	枣强县寒念皮草有限公司、孙义帅、张燕、于桂双、张金銮、郑兰爱、孙明阁提供连带责任保证担保	保证合同：建小企(2016)428号-Z1、建小企(2016)428号-Z2、建小企(2016)428号-Z3、建小企(2016)428号-B	中国建设银行枣强支行
3	枣强县华裘皮草制品有限公司	476.56	522.5	建小企(2016)237号 《人民币流动资产贷款合同》、 建小企(2017)期调005号 《人民币贷款期限调整协议》、 建小企(2017)期调005号-Z1 《人民币贷款期限调整协议》、 小企(2017)期调005号-Z2 《人民币贷款期限调整协议》、 建小企(2017)期调005号-D1 《人民币贷款期限调整协议》、 建小企(2017)期调005号-D2 《人民币贷款期限调整协议》。 抵质押人：艾兴一、枣强县华裘皮草制品有限公司	枣强县拓美皮草制品有限公司、艾兴一、任金俊、毛婷婷、李志江提供连带责任保证担保 抵质押人：艾兴一、枣强县华裘皮草制品有限公司	保证合同：建小企(2016)237号-B、建小企(2016)237号-Z1、建小企(2016)237号-Z2 抵押合同：建小企(2016)237号-D1、建小企(2016)237号-D2	中国建设银行枣强支行